



Состоялось заседание рабочей группы по организации молитвенных помещений и духовного окормления верующих на Олимпийских и Паралимпийских играх в Сочи

21 ноября 2013 года в Отделе внешних церковных связей под председательством главы ОБЦС митрополита Волоколамского Илариона прошло второе заседание рабочей группы по подготовке молитвенных помещений и организации духовного окормления верующих на Олимпийских и Паралимпийских играх в Сочи в 2014 году.

В числе участников заседания – председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, председатель Синодального информационного отдела В.Р. Легойда, другие представители Русской Православной Церкви, а также попечители Межрелигиозного Совета России.

Участники совещания обсудили подготовку издания брошюры на русском, английском и французском языках, посвященной мировым религиям, а также информационной литературы, рассказывающей о жизни и служении Русской Православной Церкви.

На встрече также были затронуты вопросы информационно-технического обеспечения молитвенных помещений на территории Олимпийских деревень и проведения встречи с волонтерами Олимпиады с целью оказания помощи в организации их работы.

Служба коммуникации ОБЦС